

Formación privada para profesorado público

La última joya, por ahora, de la ministra Aguirre es observar cómo utiliza el dinero público para favorecer a sus *amiguetes* gestores de los centros privados. Por un lado está hablando de dismantelar y cerrar los Centros de Profesores y Recursos, y por otro el MEC entrega a la Patronal de la Enseñanza privada, en concreto al Instituto de Técnicas Educativas de la patronal CECE (Confederación Española de Centros de Enseñanza), 80 millones de pesetas para que gestione la formación de parte del profesorado de la enseñanza pública, cuando ésta se podía realizar en perfectas condiciones en la red pública, en concreto en los CPRs.

Esta iniciativa denota una falta absoluta de credibilidad en lo que debe ser el trabajo de su ministerio como gestor de la enseñanza pública, al tiempo que una falta de reconocimiento del trabajo de los profesionales de su propia casa.

Para CC.OO. es inadmisibile que la máxima responsable del MEC renuncie a hacer uso de sus propios recursos, para transferir el dinero a empresas privadas; sentando un grave precedente que podría conducir a la infrautilización y posterior cierre de la red y los programas de formación del profesorado.

Esta decisión, incomprensible para cualquiera que entienda un poco de Educación, sólo puede deberse al desconocimiento, la incapacidad o la mala fe en su intención de degradar la Enseñanza Pública por parte de la Sr. Aguirre.